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Лесные жаккардовые шапочки от eVVash 
 
 

 
 

Описание и фотографии, содержащиеся в этом документе, являются собственностью Евгении 

Вашуткиной. Это описание доступно только для личного использования. Не допускается 

распространение данного описания полностью или частично. 
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Размеры: 
 

Окружность головы: S – 50- 53 см; M - 54-56 см; L - 57-59 см. 
 

Глубина (высота) шапки: 20; 21; 22 см 
 

 

Используемые материалы: 
 

 Спицы №3,5 круговые на леске 40 см или чулочные.
 Пряжа Drops Nepal (65% шерсть, 35% альпака) 50 гр, 75 м. 

 Цвета:

1 

3620 red – 1 моток; 

2 

0612 medium brown – 1 моток; 

0 

0100 off white – 2 мотка 

 

 

Плотность вязания: 
 

10 см *10 см = 20 петель и 28 рядов после ВТО, лицевая гладь. 
 

Обозначения: 
 

Л – лицевая, 
 

И – изнаночная. 
 
 

Описание: 
 

Набрать 93; 96; 99 петель белой пряжей на спицы №3,5 и 

замкнуть вязание в круг. Вязать резинку с отворотом: 2И * 1 Л всего 

12-13-14 см (34-36-38 рядов). В следующем ряду провязать все петли 

лицевыми, при этом равномерно прибавить 15; 24; 21 петлю. (На 

спицах 108; 120; 120 петель). Провязать еще ряд лицевыми петлями 

белой пряжей. 

 

Далее вяжем по схеме, пряжей согласно указанного цвета, 

повторять узор всего 9-10-10 раз (раппорт 12 петель). 
 

Запомните, когда вязание узора закончится приблизительная 

длина шапки от резинки составит 11 см для всех размеров, 

продолжайте вязание лицевыми петлями пряжей белого цвета пока 

длина шапки от резинки не составит 12 – 13 -13  см. 
 

На спицах 108-114-120 петель. 
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Закрываем макушку: 
 

1 ряд - *4Л, 2Л вместе* - повторять до конца ряда (90-100-100 петель); 
 

2 ряд - все петли лицевыми петлями; 
3 ряд - *3Л, 2Л вместе* - повторять до конца ряда (72-80-80 петель); 
 

4 ряд - все петли лицевыми петлями; 
5 ряд - *2Л, 2Л вместе* - повторять до конца ряда (54-60-60 петель); 
 

6 ряд - все петли лицевыми петлями; 
7 ряд - *1Л, 2Л вместе* - повторять до конца ряда (36-40-40 петель); 
 

8 ряд - все петли лицевыми петлями; 
9 ряд – * 2Л вместе* до конца ряда (18-20-20 петель). 
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Стянуть все петли на макушке, закрепить нить. 
 

Общая длина шапки от начала резинки ~25-27-28 см. 
 

Помпон: 
 

диаметр помпона 85 мм, 

внутренний диаметр круга 40 

мм, цвет пряжи 0100 off white 

 

Для изготовления помпона 

можно воспользоваться 

специальным приспособлением 

диаметром 85 мм, либо вырезать 

из картона 2 круга. (Много 

информации в интернете по 

изготовлению помпонов). 
 

Итак, первое – 

наматываем пряжу, 

ровненько, плотненько и не 

жалеем, как можно больше). 
 

Второе – расстригаем, завязываем ленту, снимаем 

приспособления и начинаем стричь. Стрижем придавая помпону 

форму круга, стрижем долго и упорно, пока не будем довольны 

результатом. 
 

Да, можно подержать над паром, сбрызнуть водичкой или 

расчесать помпон, тогда пряжа слегка распушится. 
 

Удачного дня и ровных петелек, Вам! 
 
Мой Instagram – @evvash_ 

Моя почта  - info@evvash.ru 

Если Вы вяжите по моим описания, указывайте хэштег #evvash , чтобы я могла видеть Ваши 

проекты. Спасибо ! 
 

mailto:info@evvash.ru

